

From: zaklina ostir [zaklinaostir@hotmail.com]
Sent: srijeda, 14. maj 2025. 10:56
To: Služba Skupštine Glavnog grada
Subject: Fw: Odbornicko pitanje

Crna Gora
Pisarnica - Glavni grad - Podgorica

Primijeno: 13. 05. 2025				
Org. jed.	Jed. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
02-	016	125-	540	

From: zaklina ostir <zaklinaostir@hotmail.com>
Sent: Tuesday, May 13, 2025 1:59 PM
To: Služba Skupštine Glavnog grada <sluzba.skupstine@podgorica.me>
Subject: Odbornicko pitanje

DEMOKRATSKA PARTIJA SOCIJALISTA CRNE GORE

ODBOR GLAVNOG GRADA PODGORICE

Podgorica 13. 04. 2025 godine

25

Na osnovu clana 52. Statuta Glavnog grada I clana 52. Poslovnika Skupštine Glavnog grada,

VODOVOD I KANALIZACIJA D.O.O. Podgorica postavljam sljedece pitanje;

Da li je direktor Vodovoda upoznat sa cinjenicom da u 2-oj gradskoj zoni , na teritoriji Masline-Ibricevina, gotovo u samom centru grada, postoje dijelovi naselja koji nije prikljucen na grsdski sistem fekalne kanalizacije I da u 21-om vijeku postoje septicke jame, uz samo korito Ribnice i predstavljaju zdravstvenu i ekolosku opasnost?

Da nije dobre volje direktora Agencije za stanovanje I par zaposlenih u Agenciji, koji gradjanima izlaze u susret, do zdravstveno-ekoloske katastrofe bi vec doslo.

post

Molim da mi se odgovor dostavi u pisanoj formi, u roku predvidjenom Poslovnikom Skupštine Glavnog grada.

Na osnovu člana 52. Skupštine Glavnog grada Podgorice, odbornica Žaklina Oštir je postavila sljedeće

ODBORNIČKO PITANJE:

- 1. Da li je direktor vodovoda upoznat sa činjenicom da u drugoj gradskoj zoni, na teritoriji Masline Ibričevina, gotovo u samom centru grada, postoje dijelovi naselja koji nije priključen na gradski sistem fekalne kanalizacije i da u dvadeset prvom vijeku postoje septičke jame, uz samo korito Ribnice i predstavljaju zdravstvenu i ekološku opasnost.**

Na dostavljena pitanja odbornice Žakline Oštir preduzeće „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. je dostavilo odgovor iz domena svoje nadležnosti. Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice dostavlja dopunski

ODGOVOR:

Navodimo da je u pitanju složeno i veliko infrastrukturno ulaganje, koje zavisi od više faktora i prethodno sprovedenih radnji, te će Agencija nastojati da u narednom periodu otpočne sa neophodnim pripremnim radnjama u cilju izrade Glavnog projekta fekalne kanalizacije na ovoj lokaciji, u skladu sa važećim DUP-om „Ibričevina“.

Demokratska partija socijalista Crne Gore

Odbor Glavnog grada Podgorice

Odbornica, g-đa Žaklina Oštir

ODBORNIČKO PITANJE

25

Crna Gora
Pisarnica - Glavni grad - Podgorica

Primijeno: 28.05.27				
Org. jed.	Jed. klas. zna.	Redni broj	Prilog	Vrijednost
01	018	15	3	48

Da li je direktor Vodovoda upoznat sa činjenicom da u 2-oj gradskoj zoni, na teritoriji Masline-Ibričevina, gotovo u samom centru grada, postoje dijelovi naselja koji nije priključen na gradski sistem fekalne kanalizacije i da u 21-om vijeku postoje septičke jame, uz samo korito Ribnice i predstavljaju zdravstvenu i ekološku opasnost?

Da nije dobre volje direktora Agencije za stanovanje i par zaposlenih u Agenciji, koji građanima izlaze u susret, do zdravstveno-ekološke katastrofe bi već došlo.

Molim da mi se odgovor dostavi u pisanoj formi, u roku predviđenom Poslovnikom Skupštine Glavnog grada.

ODGOVOR

Uvažena odbornice Oštir,

Hvala Vam na postavljenom pitanju. Upoznati smo sa problemom sa kojim se suočavaju stanovnici Ulice Petra Lubarde i Ulice Crnojevića, koji datira godinama unazad i dio je jednog od velikog broja naslijeđenih problema i nebrige o osnovnim potrebama građana Glavnog grada, te je samim tim potrebno razumijevanje u rješavanju zaista zapuštenog sistema, kada je vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda u pitanju.

Naime, riječ je o djelovima naselja koji se nalaze na nižoj koti od postojeće fekalne kanalizacije, te je za priključenje ovog dijela naselja bilo potrebno planirati izgradnju fekalne crpne stanice, a prije svega izabrati lokaciju za istu, dakle uraditi projekat fekalne kanalizacije za kompletan dio naselja. U prethodnim godinama ništa od navedenog nije pripremljeno ili realizovano, te samim tim što se radi o rješavanju potreba cjelokupnog naselja, za rješavanje ovog pitanja nadležna je Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice.

Razumijući broj i kompleksnost zatečenih problema i u Agenciji za izgradnju i razvoj Podgorice, naše Društvo je tu da pruži svaku vrstu podrške i pomoći kako bi se ovaj dugogodišnji problem riješio u što kraćem roku i građani ovog dijela Glavnog grada konačno dobili pristojne uslove za život.